
取扱説明書
R17098 ①／②

商品
番号

適応
車種 17098

フォーク径
Φ41 ～Φ43 対応

その他

要件を満たさず使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を示してあ

ります。注意

！

要件を満たさず使用しますと、死亡または重症に至る可能性や第三者の生命や財産を損なう可能性が

想定される場合を示してあります。警告

！

実施

・ 本商品を使用したことによる物的損害や人的損害などの保証は一切お受けできません。また商品保証は本商品のみが対象に

 なります。

・ 本商品、または本書内でご紹介した商品は予告なしに価格や仕様を変更をする場合がございます。あらかじめご了承ください。

■ご使用前に必ずご確認ください■

※本商品のご使用前に最終項記載のURL（保証規定）より保証規定の内容を読み、ご理解のうえご使用ください。

※本商品の使用をもって、本書と保証規定の内容を全て理解・承諾したものとみなします。本書内の注意事項を守らず使用したことによる事故や

　損害について、弊社では一切の責任を負いません。

※本書は、いつでも取り出して読めるように大切に保管してください。また第三者に譲渡する場合は、必ず本書も併せてお渡しください。

禁止

20220920

フォーククランプステー
ドライブ
　レコーダー用

本商品の特徴

構成部品

・ 適合寸法（Φ41 ～Φ43）以外のフロントフォークや異形バーへの取り付けは不可。

・ 本商品および装着品が車両各部や他部品に接触する取り付けは不可。

・ 本商品を取り付けたことにより、運転操作に支障をきたし、走行が妨げられる恐れがある場所への取り付けは不可。

・ パッケージ開梱時や商品の取り扱い時にパッケージや商品の端面、突起、バリなどがあり予期せぬケガや事故が発生する場合

 があります。取り扱いの際は保護手袋を使用するなど十分に注意してください。

・ 本商品のご購入後は速やかに構成部品の不具合や異常がないことを必ずご確認ください。万一お気付きの点がございました

 ら、ご使用前にお買い求め販売店へご相談ください。

・ 認証工場など、適切な設備と技能、専門知識のある整備士を有した店舗にて脱着作業を行なってください。作業が適切に行

 なわれないと、作業中やご使用中に車両や部品を損傷したり、不具合が発生する場合があります。

・ 本商品はドライブレコーダー（品番 17101）を車両に取り付けるために設計されております。適合以外の商品または社外

 パーツは取り付けしないでください。

・ 商品可動部の調整や部品の組み換え、車両への取り付け、カメラ装着など全て使用者本人の責任において行なってください。

・ 作業に入る前に必ず周囲の安全を確保し、車両を安定させたうえで作業を行なってください。

・ 取り付け後約 100km 走行しましたら、各部を必ず点検してください。その後は約 500km 毎に必ず点検を行ない、各部

 に異常がないか確認し、必要に応じてネジの増し締めを行なってください。

・ 走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停車させ、異常個所を必ず点検してください。異常があった場

 合は商品の使用、または車両の走行を中止し、認証工場や販売店へ必ずご相談してください。

① フォークブラケット（１個）

② ボルト（M5×25 ／１本）

 ※組込済み

③ 固定ピン（１個）

 ※組込済み

④ スペーサー A（１個）

⑤ スペーサーＢ（１個）

⑥ ナット（M6 ／１個）

⑦ ボルト（M6×16 ／ 2 本）

⑧ トルクスレンチ T30（１本）

⑨ トルクスレンチ T25（１本）

・ ドライブレコーダー「Mio MiVue  M777D」用のアルミ製フォーククランプステー（ブラックアルマイト仕上げ）

・ フォーク径Φ41 ～Φ43 に対応

・カメラの角度を細かく調整が可能

R



R17098 ②／②

20220920

　商品保証とは、通常のご使用において材料または製造上の不具合に起因する故障等が起きた
　場合、保証規定の範囲において無償修理または交換をお約束するものです。
1 . 保証期間は使用回数に関わらず、ご購入日から1年間となります。
2 . 保証を受ける場合には、お買い上げ日が証明できる書面（レシートなど）が必要となります。
※保証の対象は、新品かつ正規販売店でのご購入品に限ります。　個人売買や中古品、インターネットオーク
　ションでの購入品は保証の対象外となります。

デイトナ保証規定

※保証を受けるご連絡を以って、保証規定にご同意いただいたものとみなします。
https://www.daytona.co.jp/warranty/index.php

3 . 下記のアドレス（またはQRコード）より、保証規定の詳細をご一読のうえ、
　 ご理解・ご承諾ください。

お買い上げ日が証明できる書面をご用意のうえ、購入店もしくは当社まで
ご連絡ください。

インターネットお問合せ
https://www.daytona.co.jp/contact/form.php

ht tps : //www.day tona .co. jp

本取扱説明書の内容の一部、

または全ての無断転載を禁止

転載
禁止

〒437-0226 静岡県周智郡森町一宮4805

東証スタンダード上場

■商品保証について ■保証修理の受付について

取付方法
【作業前の注意事項】
・ 作業を始める前に周囲の安全を確保し、安定した場所で車両の転倒やケガなどに十分注意して作業を行なってください。

01．フロントフォークに①フォークブラケットを仮組み

・ ①フォークブラケットから②ボルト（M5×25）と③固定ピンを外します。イラストを参考にフロントフォークへ仮組みします。
※純正のアンダーブラケットより下に取り付けする場合は、フロントフォークが最大限に沈み込んだ状態を考慮した位置に取り付けてください。 

アンダーブラケット

アンダーブラケットより下に取り付ける場合はフロントフォークの沈み込みを考慮してください。

②ボルト

③固定ピン

①フォークブラケット

フロントフォーク

仮組み

・ ドライブレコーダー本体とドライブレコーダーに付属されているクランプを組み付けます。
・ イラストを参考に①フォークブラケットへ仮組みします。
※④スペーサー A と⑤スペーサー B、⑥ナット（M6）、⑦ボルト（M6×16）を使用し車両に合わせて取り付けを行なってください。

・ ①フォークブラケットの向きとドライブレコーダーの角度調整し、所定トルクで固定します。

02．ドライブレコーダーの取り付け

ドライブレコーダーが①フォーク

ブラケットの上にくるように固定

　前方のネジ穴に取り付けます
※後方に取り付けると角度調整ができません

④スペーサー A を使用しない場合

クランプの取付方向と角度を車両に合わせて調整

 クランプ
※ ドライブレコーダーに付属  ドライブレコーダー

※ Mio MiVue M777D（別売品）

⑤スペーサー B

④スペーサー A
※前後のネジ穴
　どちらでも取付可

①フォークブラケット

⑥ナット（M6）

⑦ボルト
（M6×16）

［締付トルク
　：10N･m］

・ ハンドルを左右にきって接触する部
 分がないか、ケーブル類やスロット
 ルなど運転操作に影響がないか確認
 してください。
・ 各部を点検し、異常がなければ作業
 は終了です。

03．点検作業

⑦ボルト
（M6×16）

［締付トルク
　：10N･m］

⑤スペーサー B

イメージ

②ボルト（M5×25）
［締付トルク：8N･m］

注意！

※締めすぎ
　に注意！

注意！

※締めすぎ
　に注意！

①フォーク
　ブラケット

注意！


